

# 同创食品安全城市 共享健康幸福南湖

章鸣泽/文



12月9日,由南湖区食品安全委员会、南湖区创建省级食品安全区工作领导小组主办,南湖区市场监督管理局承办的南湖区食品安全知识竞赛在嘉兴市老年大学报告厅举行。南湖区政府办公室副主任金飞,南湖区市场监管局局长江军等领导出席竞赛。

据了解,此次有来自南湖区各街道(镇)的11支队伍参与竞赛,每支队伍派出4名参赛者,包括食品安全联络员、专管员,食品企业职工和执法人员。竞赛分必答题、抢答题、陈述题和互动环节这4个内容,设一等奖1个、二等奖2个和

三等奖3个。经过2个小时的紧张角逐,最终东栅街道代表队获得了本次食品安全知识竞赛的冠军。

“近年来,南湖区在食品安全保障的治理和提升等方面做了大量工作,本区食品安全形势稳定可控。今年我们夯实基础,狠抓重点,强化协作,积极改善南湖区食品安全环境,全面推进食品安全城市创建。而创建食品安全城市更需要引起全社会的共同关注,共同推进食品安全知识的普及。”南湖区食安办主任、区市场监管局局长江军表示。

## 严把“废料”检验关 打击“洋垃圾”进境

2016年1-11月,嘉兴检验检疫局累计检验检疫进口废物原料6696批、236.4万吨、42666.4万美元;检验不合格193批,其中水分含量不符合合同要求190批,环保项目不合格3批,环保项目不合格重量706吨、货值13万美元,均为一般夹杂物超标,检疫局依法对其出具检验证书和检验检疫处理通知书,移交海关做退运处理,有效打击了国外不法供货商把“洋垃圾”运往我国处理的不良企图,维护了国家利益。

随着口岸进境集装箱快速增长,物流管理模式粗放等不足问题日益凸显,嘉兴检疫局探索了“直熏直查”监管模式,对口岸进口的废纸,逐箱通过通道式放射性监测并进行熏蒸处理后,将需要查验的集装箱按查验日期分区块摆放后散气并直接查验,改变以往将熏蒸后的集装箱先放散气场

散气再统一装运到集中查验场查验的查验模式。采用直熏直查监管模式后,仅吊装费一项预计全年就能为集装箱码头企业节省150万元,节约时间2.5万小时,在确保进口查验质量的前提下,提升了通关效能,减轻了企业负担。

同时推进智慧国检建设,提高废纸查验效率,利用“智能化管控工作模式”的实施,通过视频监控、单元作业信息化平台,合理安排作业时间和查验人员。并且加强与海关的沟通与协作,定期召开联席会议,互通信息。采取一次开箱一次移箱的“共同查验”机制,大力促进口岸贸易便利化建设。深入推进“一次申报、一次查验、一次放行”工作,有效简化通关程序,促进信息共享,提高监管质量,提升监管成效。

张洋洋/文

图说新闻



近日,2016年CBSA嘉兴美式9球国际公开赛正在嘉兴举行,赛事期间,知名美式球星拉尔夫·苏奎特,中国台球国家队球员陈思明、韩雨、吴珈庆,著名教练员陈为志等走进嘉兴市级机关,与广大台球爱好者进行了广泛的交流与精彩的切磋。

徐超 文/摄

嘉兴经开安

## 神勇老爸可爱萌娃 破案陪伴两难全

“是爸爸,是爸爸!宝宝喂爸爸。”三岁半的宝宝一把抢过妈妈的电话,和爸爸聊了起来,“爸爸你什么时候回来呀?今天给我讲白雪公主的故事好不好?”

电话那头是爸爸无奈的话语,电话这头是妈妈心疼的眼神,因为妈妈知道今晚丈夫要留所加班,很可能第二天才能回来。但天真的宝宝却不知道,以为和爸爸讲过了,爸爸就会回来陪她,她已经很久没见到爸爸了,爸爸就算回家也是一头倒在床上呼呼大睡,怎么也叫不醒。

这个爸爸就是嘉北派出所的刑侦副所长叶剑锋,叶剑锋今年28岁,从警6年了,今年5月份

开始担任副所长。嘉北辖区娱乐场所多,治安复杂,作为刑侦副所长叶剑锋身上的胆子可想而知。

工作忙了,陪伴家人的时间就短了,谈到孩子,叶剑锋的脸上不时流露出愧疚之情。

作为父亲叶剑锋给自己打了60分,但作为民警,辖区的群众、所里的同事纷纷为他点赞。

今年8月份,嘉兴一家医疗器械有限公司的会计来所报警称有人冒充其单位的领导,骗取了368000。事态紧急,叶剑锋立即组织民警进行案件调查,通过系列线索排摸,终于于次月中旬,将在广州逗留的犯罪嫌疑人蓝某抓获,并成功将

卡里的368000还给公司。

去年年底,叶剑锋在工作中获得了一条涉嫌卖淫嫖娼的线索,为了抓获更多的“鱼”,叶剑锋选择了“大铺渔网”。破案争分夺秒,他主动放弃休息时间,多次便衣蹲点及运用技术手段,在半个月不到便将10名涉嫌介绍卖淫人员一举抓获,大大肃清了辖区的环境。

“每次都多想多陪陪宝宝,但每次碰到案件都想在第一时间破获,作为人民警察,决不能让犯罪嫌疑人逍遥法外,我要维护好辖区这个‘大家’”是的,叶剑锋正用自己的实际行动守护着这个“大家”和自己的“小家”。

陆佳艳/文

### 从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞



钱江晚报 嘉兴生活

钱江晚报 嘉兴生活

17:06 240128 8:22

Public Weibo posts showing engagement with the article. One post from '钱江晚报\_嘉兴生活' has 59,000 likes and a headline: '没想到你是这样的傅园慧!傅爸爸爆料:其实她紧张得凌晨三点给我打电话'.